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IZ NO-a G R A D S K E O P Ć I N E S A M O B O R 

ODRŽANE TRI SJEDNICE 
ZAHVALA PREDSJEDNIKA REPUBLIKE DRUGA TITA NA NOVOGODIŠNJOJ ČESTITCI — PODNE
SEN OPŠIRAN IZVJEŠTAJ 0 RADU U 1953. GODINI NA SJEDNICI OD 23. VELJAČE 1954. GOD. 
DONESEN ZAKLJUČAK DA SE ZBOROVI BIRAČA ODRŽE U IV. MJESECU 

Narodni odbor gradske općine Samobor odr
žao je u kratkom razmaku 3 sjednice i to na 
dan 15., 23. i 26. II. o. g. na kojima su pri
sustvovali narodni zastupnici drugarica Milka 
Kufrin i drug Alojz Valečić. 

Na tim sjednicama donesene su važne od
luke u vezi stanova i to: Odluka o osnivanju 
kućnih savjeta i savjeta Stambene zajednice; 
— Odluka o podjeli stanova na kategorije i 
zone i o stambenoj tarifi; — Odluka o zaklju
čivanju ugovora o korištenju stanova i upotre
bo stambenih prostorija; -— Odluka o formiranju 
fondova i raspodjeli stanarine i najamnine za 
poslovne prostorije; — osnovana je stambena 
inspekcija; — obustavljena prodaja stambenih 

zgrada iz Općenarodne imovine; — neprihvaćen 
ugovor za radove na novoj bušotini u Šmid-
henovom kupalištu; — dokinut zaključak Sa
vjeta za privredu za izdavanje obrtnice Petru 
šoštariću; — donijet zaključak o likvidaciji Po
ljoprivrednog poduzeća Samobor; — prihvaćen 
izvještaj o izboru kućnih savjeta i Savjeta stam
bene zajednice; — dan regres »Vratniku« zbog 
sniženja cijena; — produžen rok likvidacije po
duzeća Kina »Narodni dom« na mjesec dana; 
— »Samoborske novine« proglašene službenim 
glasilom ovog Narodnog' odbora; — osnovana 
Komisija za reviziju projekata; — odobrena e-
lektrifikacija na Hamom (Kirin brijegu). 

Prije prelaska na dnevni red na sjednici 15. 
II. 1954. pročitao je predsjednik NO-a zahvalu dru
ga Tita na novogodišnjoj čestitci općine, koja gla
si; »Srdačno zahvaljujem na čestitci koju site mi 
povodom Nove godine uputili i želim narodu Vaše 
opštine sve najbolje u 1954. godim«. 

Odbornici su sa pljeskom primili zahvalu dru
ga Tita. 

U dnevnom redu živa diskusija je bila naro
čito o nacrtima Odluka o osnivanju kućnih savjeta 
i savjeta Stambene zajednice, gdje su izvršene neke 
izmjene .prema prijašnjem prijedlogu. Važnija pro
mjena učinjena je u broju stanova, koji ulaze u 
zajednicu. Tu je nacrt predložio do 3 stana da ne 
dolaze u zajednicu, no konačni zaključak sjednice 
Narodnog odbora je da do 2 stana ne ulaze u 
stambenu zajednicu. 

U vezi prodaje zgrada Općenarodne imovine, 
koje pitanje se već dulje poteže — zaključeno je, 
da se obustavi daljnja prodaja zgrada koje će Na
rodni odbor trebati za opće potrebe u daljnjem 
razvitku samoga mjesta. 

Zaključak Privrednog savjeta ovog NO-a za do
djeljivanje mesarske obrtnice Petru Šošitariću doki
nut je većinom glasova, jer je u suprotnosti sa 
socijalističkom praksom! u odnosu na ekonomsku sna
gu podnosioca molbe. 

Bušenje po poduzeću za istražna bušenja u ku
palištu Šmiđhen — zaključeno je, da se izvrši do 
kraja po prvom ugovora, dok da se drugi ugo
vor za treću bušotinu više ne sklapa uslijed' po
manjkanja sredstava. 

Na sjednici dne 23. II. 1954. podnio je pred
sjednik NO-a gradske općine, drug Stanko Vugri-
nec opširan izvještaj o radu u protekloj 1953. god. 
osvrnuo se na razvitak i izgradnju vlasti, na pre-
nos iskustva među gradskim, općinama, jačanje kom
petencija, odnos grada i kotara, sjednice Narodnog 
odbora, na rad Komisija, Savjeta, Zborova birača. 

Iznio je dalje kako su se zaključci Narodnog 
odbora izvršavali i odražavali u narodu. Iz izvje
štaja je vidljivo, da se svaki 4. dan u gradskoj 
općini održavala po jedna sjednica od bilo kojeg 
organa Narodnog odbora. 

Naročiti uspjeh bio je u radu po komunalnim 
pitanjima. Vrijednost izvršenih ukupnih radova na 
području naše općine iznosi cea 121,000.000 Din. 

Slabiji rezultati bili su u radu privrednog od
sjeka u NO-u gradske općine. 

U diskusiji na referat o socijalnim problemi
ma iznašani su prigovori za davanje pomoći ne
kim osobama, kao i prigovor O dokidanju Doma 
staraca pred 3 godine, čija potreba -se opet na
meće. Poseban problem iznašan je o nekim malo
dobnicima, o kojima treba da preuzme brigu NO. 

Narodni zastupnik drug Alojz Valečić osvrnuo 
se u svojoj diskusiji na socijalne probleme. Ujed
no je iznio da kod određivanja namjene trošenja 
novca, treba dobro razmisliti, da li ćemo prije gra
diti stanove odnosno kotarsku zgradu, školu ili 
bazene. 

Na koncu donesen je zaključak, da se o rezul
tatima rađa odbora održe razgovori birača sa od
bornicima u IV. mjesecu. 

Treća sjednica u toku mjeseca veljače o. g. 
održana je 26. II. 1954. 

živa diskusija bila je o odluci o porezu na pro
met i taksama gradske općine. Prihvaćena je Od
luka, dok će o visini taksa da raspravlja još šira 
izabrana komisija, koja će donijeti svoj prijedlog za 
buduću sjednicu. 

Prihvaćen je prijedlog kotarske skupštine, da 
se likvidira Poljoprivredno poduzeće. No nije pri
hvaćeno, da se ekonomija preda Zavodu za voćar
stvo Iz Bistraca, već da se pređa u Komunalnu 
ustanovu, koja treba konje i krmnu bazu za potre
be Samobora. 

IZ S S R N G R A D A S A M O B O R A 

ODRŽAN PLENUM 
21. II. ö. g. održan je plenum SSRN grada 

Samobora u gradskoj vijećnici. 
Plenumu je prisustvovao i narodni zastupnik 

drug Alojz Valečić. 
Umjesto otsufnog predsjednika sastanak je o-

tvorio tajnik SSRN grada Samobora drug Josip Mo-
drić, koji se kritički osvrnuo na dosadašnji rad i 
nedolazak nekih pojedinaca, evo i sada na sam 
plenum. Predložio je da t:ikvo stanje treba rašči
stiti i umjesto nemarnih predložiti nove aktivnije 
i ozbiljnije drugove. Diskusija je b;!u naročito plod
na i plenum se u cjelini složio si izne&enim u 
referatu i diskusiji. 

Iz diskusije i referata je vidljivo: 
1. U dosadašnjem radu nije SSRN grada Sa

mobora učestvovao u onolikoj mjeri, koliko je tre
bao u zauzimanju stava u svim pitanjima društve
nog života. To je došlo pod dojmom, kao da se 
SSP.N bavi nekom apstraktnom politikom, a ne kon
kretnim problemima socijalističkog Života u gradu. 
Uzmimo na pr.: pitanjem rada narodne vlasti, pri
vrede i ostalim društvenim životom; 

2. Uočena je činjenica, da, su to iskoristili ra
zni deklasirani elementi iz redova propale buržo
azije. Njihova želja za oživljavanjem svojih starih 
pozicija, kako u privredi, tako i u vlasti, već se 
dulje vremena osjećala, a naročito je došla do iz
ražaja na posljednjim izborima. Dok se radni na
rod bori za izgradnju socijalizma i sigurnost naše 
zemlje, dotle su oni nastojali da iskoriste priliku 
i da se bogate i stvaraju kapitalističke odnose. 

U diskusiji su navedeni mnogi konkretni pri
mjeri iz prakse, koji su potvrđivah' iznesene sta
vove. Nažalost, ta reakcija našla je svoje perjani
ce iz naših redova, s kojima smo morali raščistiti, 
da bi mogli jedinstveno nastupili u borbi protiv 
ostataka propale buržoazije. 

3. Uočeno je, da je administracija pošla kri
vim putem nesamo u nekim privrednim organiza
cijama, već i u pojedinim organima lokalne vlasti. 
Prilično se odvojila od organizacije SSRN i namet
nula izvjesne negativne pojave, kako prema poli
tičkom životu i shvaćanjima, tako i prema našoj 
privredi. 

Isključeno je, da bi se pravilnim radom i pri
mjenom naših socijalističkih propisa, mogao pojavlji
vati ovakav način obogaćivanja pojedinaca, koji se 
pretvaraju u kapitalističke tendencije. 

Dok naša socijalistička poduzeća izvršavaju sve 
obaveze prema zajednici uredno, dotle se dozvoljava 
pojedincima, da svojim nesavjesnim radom ne is
punjavaju niti minimalne obaveze prema zajednici. 

4. Naši odbornici bi morali biti više u dodiru 
sa svojim biračima i formirati svoj stav na osnovu 
mišljenja većine birača, što se postiže samo pre
ko razgovora sa biračima. 

5. Zbog toga, poziva se sve članstvo SSRN, 
da se bori za socijalističke principe u društvenom 
životu našega grada i da suzbija svaki pokušaj 
slabljenja socijalističkih snaga. 

Plenum je izabrao za predsjednika gradske or
ganizacije SSRN druga Josipa Hetlera. 

Širite „Samoborske novine" 
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U toku su 
GODIŠNJI SASTANCI 

ORGANIZACIJA SAYEZA KOMUNISTA 
U II., III., IV., VI., Vll., Vili. i IX. bloku odr

žale su u toku mjeseca veljače o. g. blokovske 
organizacije Saveza komunista svoje godišnje kon
ferencije. Skoro na svim konferencijama prisustvo
vao je drug Alojz Valečić, sekretar Kotarskog ko
miteta SK, a na n3kim'a i drugarica Milka Kufrin, 
član CK SK Hrvatske i narodni zastupnik. Sastan
ci su otvorenu i prisustvujem imi i ostalo građanstvo. 
U referatima i diskusijama iznašani su rezultati 
rada, kao i negativne pojave, kako u redovima čla
nova SK i pojedinim organizacijama, tako i u od
nosu na sav privredni i politički život u Samoboru. 
Vidljivo je, da su organizacije svoje redove učvr
stile, obračunale i obračunavaju sa negativnim shva
ćanjima i bore se, da u njihovim redovima ne o-
stane niti jedan takav član, čiji lik nije dostojan 
članstva SK. Isto takvu borbu naše organizacije 
vode i protiv antisocijalističkih ostataka u admini
straciji vlasti, privredi i drugdje, te se bore za pre-
odgajanje istih. 

Na sastancima se biraju novi sekretari i zamje
nici, kao i delegati za Kotarsku konferenciju SK. 

FILMSKO SNIMANJE U SAMOBORU ? Prvih 
dana ovoga mjeseca boravio J3 u Samoboru g. 
Norman Prig n, predstavnik Britanskog podu eća za 
proizvodnju f.lmova »Ling studio« iz Londona sa 
zadaćom, da pronađe pogodna mjesta za snimanje 
jednog umjetničkog flma, u kojem bi bio fiimski 
obrađen slučaj slovenskog dječaka Ivana Pirečnika, 
koji je za vrjsme rata bio oduzet roditeljima, cd-
veden u Njemačku, a nakon desetak g dina pro
nađen i vraćen majci u rodno mjesto. Prema iz
javi g. Prigina, koji je razgledao Zagreb, Krapinu 
i Varaždin, — Samobor sa svojim Starim gradom, 
uskim ulicama, lijepim starinskim kućicama, gla
vnim trgom i šumovitom okolicom do1^ i prven
stveno u obzir za sn'manje filma! Bude li taj 
prijedlog prihvaćen u Lon ionu, imat ćemo ovoga 
ljeta velika filmska snimanja u našem Samoboru! 

DOLIJAO OPASAN KOKOŠAR 
Česte krađe živadi zadavale su u toku 2 po

sljednja mjeseca veliku brigu našim domaćicama (pa 
i samim kokošima), jer nisu bile s'gurne — ako 
omrknu, da li će žive i zdrave osvanuti. 

Prepredeni tat zadavao je brig« i organima Na
rodne milicije, koji su poduzeli sve mjere da otkriju 
počinitelja. — Sasvim slučajno uhvaćen je 20. pr. 
mj. na samoborskom kolotdvoru u času, kad se spre
mao s ukradenim kokošima na zagrebačku tržni
cu. Na saslušanju je priznao, da se zove Milivoj 
Skendrović iz Ruda, rođen 1924., i da je u vre
menu od 2. prosinca do dana uapšenja ukrao 37 
kokoši, 7 pjetlova, 3 pure i 1 purana. Krađu je, 
prema njegovom priznanju, izvodio na taj način, 
što se prethodno, razumije se bez znanja doma
ćina, smjestio u njegov štagalj na spavanje. Uju
tro se s odabranim plijenom spremio u Zagreb. 

Istraga je završena, a delikvent predan Okru
žnom javnom tužioštvu, koje će ga spremiti za 
dulje vrijeme na mjesto, odakle kokošima no pri-
jeli opasnost uznemirivanja, a domaćicama neugod
na iznenađenja. MaBo 

OPET ALKOHOL 
Pred nekih 14 dana krenuše u klijet u Jelenščak 

Vid Petrić iz Velike Jazbine i Ivan Bencalić iz 
Male Jazbine. Popivši previše alkohola, Ivan Ben
calić je izašao iz klijeti, pao u snijeg i nje više 
mogao ustati. Tako ležeći konačno je i zaspao. A 
Vid Petrić toliko je bio popio, da se nije ni sje
tio da je došao s prijateljem, pa je sam otišao 
kući. 

Ivan Bencalić probudio se od hladnoće (pro
spavao i otrijeznio se) i tek tada uvidio, što se 
s njime zbiva. Nije mogao da us'ane, jer su mu 
noge bile smrznute. Vikao je cijelu noć i cijeli 
drugi dan, ali ga nije nitko čuo. Tek kada ga je 
dofao drugi dan poslije podne tražiti Vid Petrić 
i u Jelenščak, našao je prijatelja smrznutih nogu 
i iznemogla ležati u snijegu. 

Ivan Bencalić otpremljen je hitno u bolnicu, 
ali ima malo nade za ozdravljenje. 

Čitajte i širite 
»SAMOBORSKE NOVINE« 

i surađujte u njima 

KULTURA I P R O S V J E T A 
RADOVAN WOLF: 

Kulturni život Samobora 
(IZ RADIOEMISIJE) 

Mnogi naši manji, pa i veći gradovi mogli bi 
da zavide Samoboru, gradiću od 5 tisuća stanovni
ka, na sređenosti i sadržajnosti kulturnog života. 
Iako to nije izrazito turističko mjesto poput na
ših dalmatinskih gradova — prošloga ljeta posje
tilo je Samobor oko 2.000 stranih turista. I ne bismo1 

pogriješili, ako kažemo da je jedna od najatrak
tivnijih točaka u tom gradiću bio samoborski mu
zej. Koliko su ovi gosti bili impresionirani onim., 
što su zatekli u tom gradiću, može da govori i 
ovakav sitan podatak: Jedna inozemka pošla je od
mah nakon što je razgledala muzejske zbirke do 
pošte te uputila svojoj obitelji u London telegram, 
u kome javlja: »Nalazim( se u malom mjestancu 
u Jugoslaviji, gdje sam upravo odložila odlično o-
riginalno izdanje sveukupnih djela Williamsa Shake-
spearea!« Bio je to primjerak krasnog izdanja sve
ukupnih dramskih djela Shakespearea, na najfini
jem papiru, iz godine 1839. Ali to je samo jedna 
od dragocjenih rijetkosti, koje možemo upoznati u 
bogatim zbirkama samoborskog muzeja, od kojih je 
znatan broj pohranjen kod osnivača i upravitelja 
tog muzeja Ivana Sudnika. 

U samoborskom »Narodnom do'mu«, kojim veoma 
sređeno upravlja posebni kolegij Prosvjetne ustano
ve, održavaju se redovite kinopredstave, predava
nja i kazališne priredbe. U Samoboru su posljed
njih mjeseci gostovale već u više navrata grupe 
zagrebačkih dramskih i operetnih umjetnika, dok su 
daljnja gostovanja u toku. 

Posebni kazališni dogođaji za samoborske lju-

svježu i mladenački živu interpretaciju Shakespea-
reovih djela. Svojom igrom oni su pokazali da ra
spolažu i vrlo dobrim glasovnim i glumačko-inter-* 
pretativnim mogućnostima, koje će se daljnjim stu
dioznim kultiviranjem moći razviti do znatnog ka
paciteta. Impresionirani gledaoci pozdravili su taj 
nesvakodnevni događaj zaista s oduševljenjem, izra
žavajući želju, da se takvi kvalitetni nastupi što 
češće ponavljaju. A Samoborci to, svojim kultivira
nim pažljivim odnosom, i razumijevanjem za uložene 
napore mladih glumaca doista i zaslužuju. 

NARODNO SVEUČILIŠTE U SAMOBORU 
U okviru rada Prosvjetne ustanove »Narodni 

dom« radit će Narodno sveučilište. Osim domaćih 
predavača, ustanova nastoji da preko Centralnog na
rodnog sveučilišta u Zagrebu dovede stručne pre
davače i u Samobor, a po mogućnosti da organi
zira i predavanja uz prikazivanje raznih poučnih 
filmova. , ! | \ 

Prvo predavanje ove godine održat će se po
četkom mjeseca travnja u kino dvorani »Narodnog 
doma«. Dan predavanja objavit će se u jednom od 
narednih brojeva »Samoborskih novina«. Tema preda
vanja: »Miroslav Krleža, 40 godina književnog rada«. 

Predavanje će održati naš poznati predavač Dr. 
Škavić, rektor Akademije kazališne umjetnos i Po
vodom predavanja o živo&uf' i radu našeg vrlog knji
ževnika Prosvjetna ustanova priređuje izložbu Kr-
ležinih djela. 

PLANINARSKO DRUŠTVO » J A P E T I Ć « — SAMOBOR 

poziva vas na svoju 

REZER VIR AN JE S TOLO VA. 

Veselu 
koja će se 
u utorak 2 . 

kod Zvonka Turovca — 

planinarsku zabavu s plesom 
održati u svim prostorijama u »LAVICl« 
ožujka u 20 sal i . — Krabulje dobro došle! 
Tekstilna trgovina »Hamor' na Trgu Kralja Tomislava 

bitelje scenske umjetnosti bile su i dvije premi-
jerno izvedbe studenata Akademije za kazališnu u-
mjetnost u Zagrebu. Obje ove izvedbe zabilježile 
su rekordan broj posjetilaca i odličan prijem odu
ševljene publike. 

Studenti drugog godišta Akademije dali su svo
ju prvu javnu priredbu odabravši upravo gradić Sa
mobor za svoj debut. Oni su u prisutnosti rektora 
Akademije dra Josipa Škavića i glavnog nastavnika 
glume i režije dra Branka Gavelle izveli Držićevu 
komediju »Skup« u originalnoj scenskoj poslavi re
datelja Koste Spajića i veoma jednostavnoj, a scen
ski skladnoj i efektnoj inscenaciji prof. Kamila 
Tompe. Vrlo dobra dikcija, studiozno savladan tekst, 
mladenački živa interpretacija i solidno dotjeran 
scenski govor ostvarili su najprisniji kontakt scene 
i gledališta. 

Studenti IV. godišta Akademije izveli su pod 
umjetničkim rukovodstvom nastavnika dra Branka 
Gavelle odličnu Shakespeareovu komediju »Mnogo 
vike ni za što«, predstavu, koju su pripremili za 
svoj diplomski ispitni rad. Na taj način imali su 
stanovnici ovoga gradića pril'ke da dozive na svojoj 
pozornici originalnu, scenski veoma efektnu i vi
soko kvalitetnu izvedbu upravo on^g Shakespeareova 
djela, koje je prije tridesetak godina Mi'an Bogda-
nović kvalitetno preveo s originala i to upravo u 
tom istom gradiću. 

Ova je predstava odrazila samo jgdan dio sve
ukupnih nastojanja studenata i nastavnika Akade
mije za kazališnu umjstnost, no ve2 i time je dala 
dovoljno dokaza o vrlo dobroj stručnoj glumačkoj 
spremi mladog dramskog kadra, otkrivajući ujedno 
da se među studentima nalazi i znatan broj izra-
zitije nadarenih mladih glumaca. 

Veoma dobrom, čistom i jasnom dikcijom po
sebno su se isticali studenu Zorko Rajčić (kao Clau-
dije) i Emil Glad (kao don Pedro), a hrazit'jim smi
slom za duhovitu scensku igru Boris Buzančić u 
ulozi Benedetta, Nada Pan5ević kao Beatrice, a uz 
njih Zlatko Madunfić i Ivan Drach u ulogama buda
lastih stražara Mušmule i Preslice. MeJuinv i veći 
broj ostalih interpreta — kao Sanja Begović, Ivo 
Fici, Franjo Tadić, Vesna Starčević ili Franjo Mat-
ković — pokazali su svojom skladnom, so'ilno ra
zrađenom igrom, da su u stanju dati vrlo uspjelu, 

KULTURNO-UMJETNIČKO DRUŠTVO »IVAN GO
RAN KOVAČI Ć« održava na dan 5. ožujka 1954. 
priredbu. Na programu se nalaze narodna kola u 
izvedbi folklorne sekcije, narodne pjesme u izved
bi tamburaške sekcije i solista i aktovka »Šaran« 
od Zmaja Jove-Jovanovića, koju izvode članovi dram
ske sekcije. 

Priredba će se održati u kino dvorani Prosvjet
ne ustanove »Narodni dom« u 19 sati. 

Pretprodaja karata u društvenim prostorijama, 
;kao i 1 sat prije početka priredbe na blagajni kina. 

KAZALIŠTE »KOMEDIJA« U SAMOBORU 
Budući da vlada u Samoboru veliki interes za 

kazališne priredbe, to je Prosvjetna ustanova stu
pila u vezu sa kazalištem »Komedija« iz Zagreba. 
Vodo se pregovori za gostovanja u Samoboru, da 
bi se samoborskoj kazališnoj publici omogućilo po
sjećivanje kazališnih priredaba uz što manje troška. 

Tokom mjeseca ožujka namjerava se prikazivati 
u Samoboru Begovićeva drama »Bez trećega« sa 
Emilom Kutijarom i Mirom župan. Nadalje vode 
se pregovori o davanju uspjele komedije Hui;h Her-
berta »Jednom u sto godina«, koja je kod zagre
bačke publike doživjela veliki uspjeh. Uz Borivoja 
Semberu, koji je nosilac glavne uloge, naslupaju 
Marija Aleksić, Tomislav Anić i Tedy Sotošek. — 
Ujedno se vode pregovori za vedru Leharovu ope
retu »Zemlja smiješka«. 

Komedija »Jednom u sto godina« prikazivala bi 
se u Samoboru 12. III. o. g., pa kako postoji vrlo 
velik iinteres za ovu izvedbu, moći će se ulaznice 
rezervirati u upravi Prosvjetne ustanove. 

Ukoliko će biti interes za ove priredbe dobar, 
organizirat će se redovne kazališne priredbe svakog 
petka u tjednu. , Up 

»RADOST«, ilustrirani dječji časopis, donosi u 
broju 4. od 1953. dvije pjesme Miroslava Krleže 
»Sanoborska« i »Krava na orehu« sa po natim sa
moborskim narodnm uzrečirama (iz »Ja'ala Petri-
ce Kerempuha«). Obje pjesme je vrlo duhovito ilu
strirala Vesna Borčić. Pored pjesničkih priora vri
jednog prijat l;a našega Samob ra, pjesnika Gusta
va Krklcca, časop:s donosi i dvije ilustracije Sa-
moborca Nikice Reizera. 
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I amoborci u Aa Sali i priči i anea dot ama 
U POKLADNIM RASPOLOŽENJIMA . . . 

Nema šta! To je već odavna poznato i prizna
to: fašničko vrijeme traži svoje. Ne samo krafne 
S velikim »ranflom«, ne samo male skromne mi
šiće, nego traži to vrijeme i huncutarije svake ruke 
i fele. Naš grad ne smije zaostati, to se zna. I 
kako se čujie i ne zaostaje. Na priliku: Na jednom 
mjestu manjka jedna letva. — Gdo ju je zel? pita 
zabrinuti Sanoborec . . . Onda se poklem zezvedi, 
da su to bili neki umjetnici, slikari, fotografi i 
tako nešto sličnoga . . . Navodno su čekali sa tim 
letvama protivnika na drugoj strani, a »neprijatelja« 
nije bilo . . . 

Onda opet neki slučaj: Jedan se mladi Samo-
borac probudi i vidi da je nekaj črlenega oko nje
ga. Nije vidio, da je to krv. Njegova prava, prav-
cata vlastita krv. Kaj je pak to? pita siromaček. 
Nije znal, da je i on te noći u fašničko vrijeme 
bil »krizman«.. . . 

Idemo dalje . . . Opet novi »intermezzo« . . . 
Netko veli d'a je malo i ozbiljniji. No općenito se 
smatra, d'a se stari grijesi trebaju jednom i- otku
piti. I baš je tako — navodno i bilo — u Gaje
voj ulici. Meso . . .• dug . . . fašnik . . vino . . . 

MONOLOG JEDNOGA MAJSTORA NAD SVOJIM 
UČENIKOM 

U nekoliko brojeva »Samoborskih novina« bila 
je riječ o odnosu obrtnika prema svojim učenici
ma. Bilo je tu pozitivnih, a dosta i negativnih o-
cjena. Indiskrecijom jednoga našega »tajnog« surad
nika dobili smo jedan poseban izvještaj, kako »>me-
štra« razgovara sa svojim učenikom. Nije sada va
žno tko je to i gdje se to) zbilo, no) može? se sva
kako uzeti i malo generalnije, a u izvatku — i 
dakako jako skraćeno — taj bi monolog po prilici 
glasio: 

Čim prekoračim taj prag, mam se moram sr
diti. Prokleti verštat. Daj' bog, da se već jemput 
resim te gnavaže. Sad se pripoveda da bumjo, i mi 
majstori dobili penziju. Samo vrag zna kada? Če 
se to obistini, onda bu gut . . . Govek bi nekaj 
prčkal pri šnajdariji i bilo bi z& koji gemištec . . . 
No dober bu i jabučnak, če ne bi bilo vinčeka . . . 

Ter prokleti verštat . . . kam sreće da se re
sim te gnavaže, da ne bi imal posla z ovakvem 
glupanom, kak je ovaj tu moj. Kaj se tak đela? 
Još ne znaš futer na rukav naheftati niti po stati -
rati, makar si pri imeni leto i pol, osel bedasti . . . 
Još ne znaš nat zašit, a več se vučiš 18 mes;ec, 
osamnajst ti bogov . . . Nisi se pomieknul nit za 
za 18 milimietrov, a kak vidim, ne buš se niti za 
18 let. Jesi sav navragast! Če mi uspije zvučiti 
ovega osla oslastega, slobodno mi negov tatek do-
pela đebelega pajoeka i tri pune li guske i još mi 
ta muka ne bi bila naplaćena. 

žuč mi bu pukla od jada nad ovim prascom 
zalupanim. Ti nisi za dnjgo neg za krave past, 
osel jeden . . . Sto put ti isto trubimv ali se ba
dava. Imam! prokleti Deh s tim šegrtima, pardon 
sad se mora reći »učenicima u privredi«. Ovi dru
gi moji kolege imaju lepe i dobre dečke, a ja se 
navek namerim na pravega . . . Odi do vraga . . . 
moram se na tešće srditi, da mi ćela drob dršće. 

Mali, prosim te lepo, nemoj me mučit. Nemoj 
mučit ni sebe ni posel, lepo te molim . . . Ti bo-
guša . . . Tak te bi fliknil, da te bu mam vrag 
zel . . . no smiliš mi se . . . mlad si . . . morti 
bu nekaj z tebe . . . no slušaj me . . . prosim te 
lepo . . . ! slušaj . . . vrag te dal ter te dal . . . 
Prosim te lepo, reci mi sad otprto: je li priznaš 
da si bedast? Ha . . . Čkomiš . . . Vrag te . . . Kaj 
si pak tu napravil? Ne znaš još pikirat, anpukat 
ni ibervenđlat, a već bi moral znat sam napravit 
i kapu i hlače . . . Sad pak poglej, kak si pak 
ovo poštafiral . . . tö Iti d . . k vredi. Rekel sem 
ti sto put: štihi moraju biti vu malem razmaku, 
tak na priliku kaki da bi se buha pokakala, si 
me razmel . . . Mulec . . . Kad šivaš ruku hici 
od sebe i nesmeš zatezati. To mora biti lepo iz
rađeno . . . Jesi za posel ili nisi . . . Reci mi ot
prto . . . Kaj se burno obadva mučili . . . ? No, 
kaj me glediš . . . Daj mi hitro ringšifer . . . Kaj 
pak buliš . . . Kaj ne znaš kaj je to . . . (jedna 
manja kletva) . . . žal mi je kaj kunem, ali mo
ram radi ovega bika . . . Gledi pak jemput zapa-
meti: ovo ti je taj prokleti ringšifer, strela te vu-
bila če buš drugi put pozabil. Sad pazi, kak buš 
delal, da ne bi bil mazan kak onaj vol, kaj ne 
će voziti . . . Otkad se ovaj pri meni vuči, kad 
bi sve zračunal, imam štete prek 30 hilad . . . To 
ti je korist ođ naučnikov . . . A' još mil pije i krv 
i živce . . . Dosta je tega . . . Mali, odi malo van 

drva cepati, da se malo razgibaš . . . a ja pak ta-
kaj moram malo van na zrak da se malu rastre-
sem i da si popijem jen gemištec, jer me već boli 
glava od tulikega uzrujavajna 

VRAŽJA TA »ZAPETA« 
Svi mi znamo, da vlada kod nas bratstvo i je

dinstvo. No to je sada, ali nekoć nije bilo tako. 
Na primjer općinski službenik nije znao izraze, koje 
su upotrebljavali stručnjaci »braća iz preka«, kako 
se to zvalo. Oni su na priliku tako govorili i pisali 
tačka, a ovdje preko Save točka, oni onako, a ovdje 
ovako. 

Onda, dragi moji, i nije čudo, da je jedan 
naš, stari samoborski službenik (ali pravi i trdi 
Sanoborec) jednom došao u iskušenje. 

Treba taj službenik da piše zapisnik, a struč
njaci su inžiniri Srbijanci. Radi se o novoj be
tonskoj cesti. Treba ustanoviti sve važne momen
te, širinu, vlasnika, kanale, propuste i dr. Naš Sa-
moborac piše zapisnik, a diktira inženjer. 

Točka x udaljena je od toga mjesta 3 metra, 
zapeta, (naš domorodac dakako piše doslovce: za
p e t a ) . Ova je graba udaljena od ceste 1,5 m, za
peta, (dakako opet zapeta doslovce). I da ne du
ljimo . . . cijeli zapisnik je bio jedna jedinstvena 
stvar — sama zapeta! 

Kad su to inženjeri pročitali, nastao je odu
ševljeni smijeh. Gleda naš zapisničar, koga vraga 
se ti ljudi smiju njegovom rukotvoru. Kada su mu 
skrenuli pažnju, da je zapisnik pun ispisanih »za
peta«, umjesto jednostavnih naših »zareza«, onda 
im naš domorodec kaže: 

Prosim lepo, gospoda inžineri, ja sem mislil, 
đa je to nekakov vaš stručni inžinerski izraz ta 
»zapeta«, pak se nis usudil niti pitat, no mam sem 
si mislil, da nekaj ne bu prav, gda je vu tem 
prokletem zapisniku bilo tuliko tih »zapetov« . . . . 

Naši gramatičari neka ubuduće jasno i glasno 
naglase, da su »zarezi« i »zapete« jedno te isto . . . 

ZAKAJ MU NE OPADNE ŠKRLAK? 
Ima svakojakih ljudi. Neki imaju male glave, 

a velike šešire. Drugi pak čisto obrnuto: velike 

glave, a male ' šeširčeke. Tako na priliku i jedan 
naš poštovani purger ima pri,ično veliki šešir ili 
po domaći rečenu škrlak i kako se po svemu Čini 
—> posjednik toga škrlaka može samo svojim po 
štovanim »v uh im a zahvalili, da mu škrlak ne pad
ne čisto na oči. 

To je između mnogih uočio i jedan nazovimo 
ga drugi >— sugra tanin i da malo, kao tobože, 
podvali posjedniku škrlak*, reći 6e: 

<:uj, kaj bi bilo. đa ti nekče odseče jedno 
vuho? 

Je, kaj bi bilo, bil bi ajnfali l.*ez jednoga vuha, 
dakak . . . 

No dobro! A kaj bi vender bilo (vrta taj dru
gi prijatelj) gda bi ti neke»; odsekel i drugo vuho? 
(a. u sebi se već smije — kaj bu sad?). 

No naš škiiakonoša, Sanoborec, bil je takaj 
mudrijaš i prečital je »napadaj« i jednostavno i 
flegmatično odgovara: 

E, moj prijatel, još si puno premlad, da me 
buš baš ti zafrkaval . . . Če bi mi nekče odsekel 
i drugo vuho, dakak, da bi bil š l e p . . . 

Kak to? — ne razmem — ispričava se drugi 
(zafrkant). 

Naj se đelat? Em znaš, da bi mi nekče obeđva 
vuha odsekel, a škrlak je veliki, da bi mi škrlak 
prek očih prešel i bil bi šlep i ne bi videl ovega 
osla, koji me tuliko gnjavi . . . 

DOBAR RECEPT ZA ŽENE 
Bio tako jedan naš stariji purger, uzmimo, u 

Starogradskoj ulici. Kako se to i svima nama zna
de dogoditi, tako se to zbilo i njemu. Jednostavna 
stvar: otpao mu gumb na kaputu. Mala stvar, a 
velike posljedice. Kaže on tako svojoj ženi: Molim 
te lijepo, otpao mi gumb, prišij gal Hoću, hoću, 
spremno odgovara ženica, no gumbek ni taj dan, 
a ni drugi ni treći nije bio p r i su I šta se sada 
zbiva? Naš mirni, dobroćudni i flegmatični purger 
nema smisla za svađu i kućne razmirice, jedno
stavno uzima kaput, moli ženicu za iglu i konac 
i počinje šivati. A što to radiš? pita ga začuđena 
žena. E, e, što radim? pa valjda vidiš, da šivam 
ovu »luknju«. Pa kaj si ponorel? — Ja, nis, kaj 
će mi draga ženica, luknica, kad nemam vre tri 
dane gumbeka na kaputu. — — Dakako, da je 
žena odmah shvatila stvar s prave strane i pri
sila gumb, a naš Tošo se nije trebao učiti za 
»ceđulicu«. 

^aie iz kaikavskin k 
TEŽI SLUČAJ 

Prolazi jedne večeri Ilicom malo društvance 
teških popilica, te se jedva i pomiče s mjesta. Na 
svom krstarenju susretnu se s jednim milicione-
rom i upitaju ga: 

— Druže, a kak se dojde do kolodvora? 
Milicioner, vidjevši kakve primjerke ima pred 

sobom, reče im: 
— Nema smisla, da vam ja tu tumačim, kad 

ste pijani. Neka se javi najtrezniji medu vama! 
— Je, takvoga mi nemamo! — žalosno će pi

janci. 
SRAMOTA 

Kad je u posljednjoj godini prvoga rata već 
sasvim zagustilo, bude pozvano u vojsku baš sve, 
što se još iole moglof na dvije povlačiti i pušku 
potezati. Opustjeli su gradovi, opustjela sela, pa je 
tako i B-ska općina ostala bez svoga načelnika. 
Valjalo je, dakle, izabrati novoga, a izbor padne 
— u pomanjkanju boljega — na Andraša Fijuceka. 

Dva se delegata upute k njemu, da ga do
vedu u općinu, no ne nađu ga kod kuće. 

— Bara, a gde ti je muž? — zapitaju dele
gati Andraševu ženu. 

— Prešel je koruzu okapat. A kaj bi ž njim? 
— Smo dokončali, da ga zberemo za načelnika. 
— Kaaaj? — začudi se Bara i sklopi ruke. 

— Za načelnika? 
— Je, za načelnika, — potvrde delegati. 
— Luđi dragi, najte mi delati tu sramotu! — 

starte se moliti Bara. 
— Sramotu? — začude se sada delegati. — 

Pak to je čast i dika za hižu i familiju! 
— Ti vrag tu čast i diku! — zakuka Bara. 

— Do sada sem samo ja znala kakvoga bedaka 
imam za muža, a s a d a b u t o z n a l i ć e l i 
k o t a r . . . 

TOČNO ! 
— Često je teže otkriti malenkost, no kakvu 

veliku stvar. 
— Čujete, bogme imate praf! Tak sem i ja 

snočka mogel najti svoju hižu, ali ključenice niti 
za vraga. 

'raieva 
BRZINA 

— Svjedoče, koliko ste bili udaljeni od mje
sta zločina, kad je pao prvi hitac? 

— Tak, od prilike 5 do 6 koraki. 
— A kad je pao drugi hitac? 
— Je, onda sem več mogel biti okolo kilo

metra daleko. 

PROBLEM 
— Zbetežala mi je žena, a zbetežala mi je i 

krava. Sada ne znam, po koga bi pređi išel, po 
doktora, ili po živinara. 

— Jajnkić, najpredi po živinara! Znaš, s kra-
vum se ni za šaliti. 

MEĐU KUMOVIMA 
— Ali si čul, Joža, da eene svinam padaju? 
— Nikaj zato, dragi kum Ja tebe seglih po

šti vlem kak i pređi. 

BRZOPRSTA 
— Včera sem gledel tvoju Tinčicu kak glavira 

igra. Joj, kak joj prsteki hitro letiju! 
— To ti ni niš. Da ju istom vidiš kad b u h e 

l o v i ! 
ZASLUGA 

— Kaaaj? Tristo dinari ste mi računali za 
šaku vizitu, gospon doktor? Kaj site već pozabili, 
da sem ipak ja bil onaj, kaj vam je tifusa đone-
sel vu vašega kotara! 

BLIZI ROD 
— Dakle, vi se odričete svjedočenja o optu

ženome, jer ste s njime u bližem rodu? 
— Je, gospon sudec. Ja sem mu vre deset let 

v i n s k i b r a t . 
OSIGURANJE 

kako visoko želite osigurati svoju — Dakle, 
kuću? 

— Hmm . 
dosta visoko. 

tak, ja mislim do krova bu valda 

3I-NVNAVHZ1 
— Čujete, gospa, vaš pes 

Pepeka! 
—• No, a včera 

našega miša, pak . . 

je vgrizel mojega 

je vaš maček pojel jednoga 
? 



Str... * - '• "'• l9M- = = = = = = = = ^ = = = = = = = = = = = = - = - - ^ ^ = = - = - SamoLriL novine 

SLUŽBENE OBAVIJESTI NARODNOG ODBORA GRADSKE OPĆINE SAMOBOR 
Na osnovu čl. 69.-77. Uredbe o upravljanju 

stambenim zgradama, te čl. 18. i 47., a u vezi sa 
čl. 55. Zakona o narodnim odborima gradova i 
gradskih općina, Narodni odbor gradske općine Sa
mobor, na svojoj XVI, sjednici održanoj na dan 
26. II. 1954. donio je Odluku o formiranju fondo
va i raspodjeli stanarine i najamnina za poslovne 
prostorije, koja glasi: 

O D L U K A 
o formiranju fondova i raspodjeli stanarine 
i najamnina za poslovne prostor i je na po

dručju gradske općine Samobor. 

Clan l. 
Za korištenje stanova, koji ulaze pod upravu 

Stambene zajednice u Samoboru, uplaćuje se stana
rina u fondove prema propisima Uredbe o upra
vljanju stambenim zgradama s time, da će se 50o/0 
od ukupne stanarine uplaćivati u amortizacioni fond, 
od čega se odvaja 1—20o/0 u fond za stambeno-ko-
munalnu izgradnju NO a gradske općine Samobor, 
a prema stanju zgrade. 

Fond za upravljanje zgradom, kao i fond za 
održavanje zgrade formira Savjet stambene zajedni
ce od preostalih 50o/0 ukupne stanarine s, time, 
da se u fond za upravljanje zgradom uplaćuje iz
nos, koji odgovara visini troška upravljanja zgra
dom, a u fond za održavanje zgrade uplaćuje se 
preostali iznos stanarine. 

Clan 2. 
Od najamnina za poslovne prostorije i lokale, 

koje se nalaze u zgradama pod upravom Stambene 
zajednice, uplaćuje se 80o/0 u fond za stambeno-ko-
munalne izgradnje NO-a gradske općine Samobor. 

I z m a t i č n o g u r e d a 

ROĐENI : 
Rožić Branko, sin Stjepana i »Bezike, 1. I. 
Mataušić Dražen, sin Josipa i Đarđice, 27. I. 
Krajačić Jos'p, sin Josipa i Bcž:ne, 27. I. 
Kalingar Biserka, kći Antuna i Magde, 1. II. 
Podhraški Ivančica, kći Milana i Fanike, 3. II. 
Vrbančić Đurđica, kći Vida i Barice, 4. II. 
Fresl Božidar, sin Franje i Mire, 5. II. 
Ložnjak Marijan, sin Vinka i Darinke, 10. II. 
Radić Dušan, sin Zdravka i Zvonke, 12. II. 
Celizić Ivica, sin Ivana i Barice, 13. II. 
Kašica Zdravko, sin Petra i Nade, 13. II. 
Zibrat Ančica, kći Ivana i Anice, 13. II. 
Prahin Milica, kći Juliusa i Stanke, 16. II. 
Godler Mira, kći Slavka i Rezike, 16. II. 
Vrbančić Josip, sin Mirka i Dragice, 18. II. 
Zrna Ljubica, kći Florijana i Anđele, 18. II. 
Šabarić Miroslav, sin Stjepana i Elizabete, 17. II. 

VJENČANI 
Manđić Vladimir, mašinski tehničar i Paleščak-Petrek 

Višnja, radnica, 20. II. 
Senica Zvonko, radnik i Sokolović Katica, radnica 

20. II. 
Herceg Josip, auto-mehaničar i Vuković Marica, 

radnica, 24. II. 
Kalin Janko, mehaničar i Hetler Lidija, službenik, 

27. II. 
UMRLI : 

Strmoli Katarina, kućanica, rođ. 1886., umrla 3 II. 
Brezovec Đuro, krojač, rođ. 1884., umro 7. II. 
Rusinjak Antun, penzioner, rođ. 1877., umro 10 II. 

OGLAS 
Upozoruju se svi korisnici stanova na podru

čju NO-a gradske općine Samobor, da stanarinu po 
novim propisima u smislu čl. 5. i 7. Odluke o po
djeli stanova na kategorije i zone, te o stambenoj 
tarifi, uplaćuju po pravomoćnosti dofci.enih rješenja 
o kategorizaciji i određivanju stanarine. Izdavanje 
rješenja sada je u toku. 

Korisnici stana u zgradama koje ulaze pod upra
vu Stambene zajednice uplaćivat će stanarinu u kan
celariji Uprave stambene zajednice, Langova ul. 31. 

Smrt fašizmu — Sloboda narodu ! 
U Samoboru, 27. II. 1954. 

Predsjednik Stambene zajednice Samobor 
Mijo Jedmčak, v. r. 

se iz prihoda dotične zgrade* i te prije njegove ras
podjele na fondove. 

Clan 3. 
Vlasnicima privatnih zgrada, koje su pod upra

vom Stambene zajednice pripada za njihovu ličnu 
upotrebu 10<y0 od stanarine i 5°/ 0 od najamnina 
za poslovne prostoga i lokale, i !td prije nego što 
se rasporedi na fondove, ali ne više od onoga sto 
im je pripadalo po dosadašnjim propisima. 

Savjet stambene zajednice može izuzetno od
rediti i veći iznos iz prethodnog stava, ukoliko je 
stanarina jedini prihod vlasnika zgrade. 

Clan 4. 
Za korištenje stana u zgradi, koja ne ulazi pod 

upravni Stambene zajednice, plaća se stanarina ku-
ćevlasnicima na ime upravljanja i održavanja zgra
de, od koje stanarina potječe, uključujući tu iznos 
od 10 o/o za ličnu upotrebu kućevlasnika. 

Clan 5. 
Za lokale i poslovne prostorije u zgradi privat

nog vlasništva, koja nije pod upravom Stambene 
zajednice, uplaćuje se 80o/0 od ukupno ugovorene 
najamnine u fond za stambeno-komunalnu izgradnju 
NO-a gradske općine u Samoboru, dok se preosta
lih 20 o/o plaća kućevlasnicima na ime troškova u-
pravljanja i održavanja zgrade, uključujući tu i iz
nos od 5o/o za ličnu upotrebu kućevlasnika. 

Clan 6. 
Od postojećeg stambenog fonda, dobivenog na 

temelju dosadašnjih propisa u vidu povišene na
jamnine, izdvaja se dio, s kojim raspolaže NO grad
ske općine Samobor u fond za stambenu izgradnju, 
dok se ostatak knjiži na amortizacioni fond zgra
de, od koje potječe. 

Obaveze, nastale zajmovima kod Narodne ban
ke ili predujmovima iz postojećeg stambenog fon

da za obnavljanje i održavanje zgrade, podmirit će 
se iz prihoda dotične zgradei i to prije njegove ra
spodjele na fondove. 

Clan 7. 
Od zgrada privatnih vlasnika, koje ne ulaze u 

stambenu zajednicu, a imaju fond formiran po do
sadašnjim propisima, mogu kućevlasnici isti fond 
koristiti do 31. XII. 1954. Preostala sredstva u fon
du poslije toga roka prelaze u fond za stambeno-
komunalnu izgradnju NO-a gradske općine Samobor. 

Clan 8. 
Savjet za komunalne poslove NO-a gradske op

ćine, u Samoboru ovlašćuje se za donošenje uput-
stva za provedbu iste Odluke, kao i da rješava spor
ne slučajeve iz ove Odluke. 

Clan 9. 
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja 

u »Samoborskim novinama«, a primjenjivat će se 
od 1. III. 1954. 

Smrt fašizmu — Sloboda narodu ! 
NARODNI ODBOR GRADSKE OPĆINE SAMOBOR 

Broj: 727.-1954. 
Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

SAVJET STAMBENE ZAJEDNICE U SAMOBORU 
zaključio je na svom prvom sastanku raspisati 

NATJEČAJ 
za prijem u službu 2 službenika, od kojih jednoga 
za šefa Uprave stambene zajednice, dok drugoga 
za blagajničko i knjigovodstveno poslovanje. 

Uvjeti za natječaj su potrebna stručna sprema 
za odgovarajuće mjesto. — Plaća po Uredbi. 

Pismene ponude sa obrazloženjem i dokumen
tacijom o stručnoj sposobnosti dostaviti Savjetu 
stambene zajednice u Samoboru do zaključno 10. 
III. 1954. godine. 

SAMOBORSKI KALENDAR 
ZNAČAJNIJI DOGAĐAJI U PROŠLOSTI 

1902. — pred 52 godine — 18. svibnja zadesila 
je Samobor velika poplava. 
19. svibnja otkrivena je spomen-ploča Ferdi 
Livadicu. — Iste godine osnovan je klub »5iš-> 
'miš«, a 4. travnja samoborska je općna ku
pila Stari grad sa okolicom. 

1912. — pred 42 godine — provedena je kanali
zacija dijela (Samostanske) Langove ulice. — 
30. IX. bila je u Samoboru velika izložba 
stoke. — Te godine počeo se izgrađivati vo
dovod, a na Tepcu izgrađena je piramida. 

1922. — pred 32 godine — seljak Juro Gorički iz 
Klaka pronašao je u šumi kod Podgrađa ćup 
sa brojnim komadima novca, zvanog »Samobo-
rac«. — Te godine (za načelnika Kleščića) ob
novljen je most iz Mesničke u Mlinsku ulicu. 

1927. godine osnovano je Vatrogasno1 društvo u Ru
dama, a Pučka knjižnica proslavila 25-godišnji-
cu. — Trgovišna općina izgrađuje kaloričnu e-
lektričnu centralu. — 13. XII. uveo je Dragu
tin Medven autobusni saobraćaj na pruzi Sa
mobor—Zagreb. 

1932. godine proslavljena je 400-godišnjica škole. — 
16. VIII. krvavi događaji u Braslovju za vrije
me diktature. — 14. XII. trgovišno zastupstvo 
odobrava za gradnje kuća parcelarni plan, po 
kojem se Samobor dijeli na 2 rajona (uži i 
širi). 
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RASPORED KINA ZA MJESEC OŽUJAK: 
3. i 4. »KAKO SAM OTKRIO AMERIKU« talijanski 

» film; 
6 . -8 . »SVE ZBOG NJE«, talijanski film; 
10. i 11. »NEZGODE LIJEPE IRENE«, austrijska za

bavna komedija; 
13.—15. »NEMA MIRA MEĐU MASLINAMA«, tali

janski film; 
17. i 18. »GOSPOĐICA JULIJA«, švedski film; 
20.—22. »G. HULOT NA ODMORU«, francuski ko

mični film; 
24. i 25. »MREŽA«, engleski film o špijunaži oko 

mlaznih avij ona; 
27.-29. »KAPETAN HORATIO HORNBLOWER«, 

američki film. 

OBAVIJEST 
Obavještavam ovime svoje cijenjene mušterije 

da sam svoju brijačnicu preselio u bivšu brijačni
cu Bernarda S i r o v i c e, na Trgu kralja Tomislava 
broj 20. 

Preporučam se i dalje za cijenjeni posjet. 
VJEKOSLAV MAHOVIĆ, brljiČkl obrtnik 

PRODAJE SE ZEMLJIŠTE 427 čhv. uz betonsku 
cestu. — Upitati Perkovöeva ulica 15. 

Pot roSači! 
MOGUĆE STE ZABORAVILI, DA U »HAM OR U« TRGOVAČKOM PODUZEĆU INDUSTRIJ

SKOM ROBOM NA MALO U SAMOBORU MOŽETE UZ NAJPOVOLJNIJE CIJENE I SCLIDNU 

PODVORBU NABAVITI SVE VRSTE INDUSTRIJSKE ROBE. 

STOGA POSJETITE NAŠE PRODAVAONICE U SAMOBORU POD FIRMOM »H A M 0 R« BEZ 

OBAVEZE NA KUPNJU. 

NE ZABORAVITE SE KORISTITI KUPNJOM ROBE NA POTROŠAČKI KREDIT. 

» H A M O R « 
trgovačko poduzeće industrijskom robom na malo 

SAMOBOR 
XT C O C 3 S K CHSCaCMCOlCa n-i-Jr-r- ir r w t u r i m r r 
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UZ GODIŠNJE SKUPŠTINE VATROGASNIH DRUŠTAVA 

Uz teškoće - vidan napredak vatrogastva 
Prema utvrđenom rasporedu započelo je održa

vanje godišnjih skupština dobrovoljnih vatrogasnih 
društava na području kotara Samobor. 

Da ,sada su održane skupštine ui slijedećim dru
štvima: 

DVD Bregana: Izvještaji ,su vrlo opsežno pri
kazali rad toga društva u 1953 Između ostalog iz
nijet je kulturni rad društva, a naročito nekoliko 
posjeta vatrogascima u NR Sloveniju, sudjelovanje 
na vatrogasnim ispitima, osvojenje III. mjesta na 
Podsaveznom takmičenju i ostalo. Osjećaju potre
bu proširenja i popravka dosadašnjeg vatrogasnog 
doma, a i slabu pomoć NO-a općine Bregana. 

Predstavnici Podsaveza Kalin Dragutin, Tka'čić 
Stjepan, Domin Vladb i Rezar Josip dali su potrebne 
smjernice za budući rad, a ujedno tom društvu 
predali za osvojeno III. mjesto na Podsaveznom 
takmičenju 15 m cjevina. Sa ove skupštine, koja 
6e kao prva održavala u kotaru,, odaslan je po
zdravni brzojav Savezu DVD. 

DVD Manja Vas. Iz izvještaja vidljivo je, da 
je to društvo uspješno radilo u prošloj godini, 
premda je imalo izvjesnih poteškoća. Mnogo se o-
sjcća pomanjkanje vode u slučaju požara, pa bi 
trebalo uspostaviti 2—3 cisterne. 

Predstavnici Podsaveza komandant TkalUć Stje
pan, ađutant Domin Vlado i zamjenik komandanta 
Rezar Josip u svojem izlaganju iznijeli su moguć
nosti u svladavanju operativnih zadataka. 

Istog dana održana je i skupštinai u Cerju, koje 
se društvo može ubrojiti među bolje. Mađu uspje
he treba naročito ubrojiti kupnju i uređenje va
trogasnog doma, u kojem provode društvenu dje
latnost ne samo članovi društva, nego i cijelo se
lo. Potrebna su još neka sredstva za konačno ure
đenje doma, a napose spremišta, tei podizanje tornja. 

Nadalje je društvo vršilo u okviru preventivnih 
tnjera od sprečavanja požara pregled 93 domaćin
stva, redovito je vršilo vježbe, kao i udovoljavalo 
•svim ostalim zadacima. 

Predstavnici Podsaveza Kalin Dragutin, Rezar 
Josip i Novosel Alojz referent PAZ-a i vatrogastva 
pri OUP, obećali su punu pomoć društvu oko 
njegovih potreba, kao što je to društvo i sada do
bivalo. 

Toga dana poslije podne održalo je skupytinu 
i DVD Braslovje uz prisutnost predstavnika Podsa
veza Tkalčić Stjepana i Dom'n Vladimira. 

To društvo djeluje u vrlo pasivnom! i brdovitom 
kraju, pa do sada nije moglo pokazati neke rezult-
tate, a kraj toga raspolaže sa slabim kađrovimia. 
Predstavnici Podsaveza upoznati s takvim stanjem 
obećal: su pomoć za nabavu potrebne opreme, na 
čemu to društvo najviše oskudijeva, a za uvježba
vanje članstva pružit će im pomoć članovi Štaba 
Tkalčić Stjepan i Dcrrvin Vlado. 

Na skupštini je iznijeto1, da bi trebala pomoć 
i od strane Narodnog odbora općine Vanjski Samo
bor, koja do sada nije za to društvo pokazala po
trebno razumijevanje, premda su poznate prilike u 
kojima isto djeluje. 

DVD Otok. Prema podnesenim izvještajima dru
štvo je pokazalo (obzirom na mogućnosti) dobre re
zultate u prošloj godini. Najveću potrebu orjećaju 
u pomanjkanju vatrogasnog doma, što im koči u-
spješni razvitak i čuvanje imovine. .Do sada su 
spremište imali u privatnoj kući, a sada istu vla
snik treba za svoje svrhe. 

Predstavnici Podsaveza Kalin Dragutin i Dcmin 
Vlado, pošto su upoznati sa stanjem stvari, obećali 
su, da će Podsavez sa svoje strane u granicama 
mogućnosti pomoći tu akciju s tim, da društvo sa 
svoje strane osigura glavna sredstva. 

DVD Vrbovec. Ovo mlado društvo pokazalo je 
viđnc uspjehe. U prošloj god'ni uspjelo je zalaga
njem predsjednika Kašice nabaviti agregat i ostelu 
opremu, pa će društvo u svom daljnjem radu po
kazali još veće rezultate. Iz društva su uklonjeni 
nedisciplinirani članovi, koji su kočili usoješni raz
vitak, pa će društvo i sa te strane moći postiza
vati bolje rezultate. 

Skupštini su prisustvovali predstavnici Podsa
veza Tkalčić Stjepan i Donrn Vlado, te ref. PAZ-a 
i vatrogastva OUP Novosel Aloiz, koji su se osvr
nuli na dobre i loše strane rada društva u prošloj 
godini. 

Dne 24. I. održalo je skupšt;nu DVD Sv. Ne-
lüjelfa u prisutnosti predstavnika Podsaveza Domin 
Vlade, Rezar Josipa i Račić F ina . Isto društvo 
-priprema se izgradnji svog vatrogasnog doma, u 

čiju svrhu je razumijevanjem NO-a općine Sv. Ne
djelja dodijeljeno zemljište, pa jedino manjkaju još 
novčana sredstva, koja će namaknuti viasLitim pri
hodima, dobrovoljn'm prilozima tamošnjeg pučanstva 
i nadležnih organa. Istaknuto je, da| u društvu nema 
članova omladinaca, što je velik propust, te će se 
prići uvođenju omladinaca u rad društva. 

Istog dana održana je skupština DVD Strmec 
u prisutnosti gore spomenutih predstavnika Podsa
veza. To društvo iako vrlo mlado uspješno dje
luje. Pohvaljen je rad Bosanac Matije, učitelja, koji 
kao jedini prosvjetni radnik djeluje u vatrogasnom 
društvu kotara? i to vrlo aktivno' a puno zalaganja. 
Isto društvo osnovalo je pionirsku četu, imade fol-
klurnu grupu, glazbenu isekciju, a politički rad je 
na visini. To je prvo društvo, koje naročito pokla
nja — između ostalog — pažnju kulturno-prosvjet-
nom uzdizanju članstva i sela. 

DVD Veliki Lipovec održalo je svoju godišnju 
skupštinu uz prisustvo Tkalčić Stjepana i Kalin Dra
gutina, dok je od strane Odjeljenja unutrašnjih po
slova NOK-a Samobor prisustvovao načelnik odjela 
Kordić Franjo. 

Isto društvo, iako djeluje u pasivnom i brdo
vitom kraju pod specifičnim uslovima, pokazalo je 
najbolji rad od svih društava u 1953. god., pa je 
zato primilo i pohvalu, a osim toga u znak prizna
nja poklonjeno im je 15 kora bluza i 15 kom ši
njela (milicijska stara oprema). 

Njihov rad tekao je u samoprijegornom i us
pješnom djelovanju u požarnim akcijama, izvršava
nju svih zadataka, suradnji sa masovnim i politič
kim organizacijama, redovitom održavanju vježba, u-
zornoj disciplini, a naročiti uspjeh im je u izgrad
nji vatrogasnog doma, koji su izgradili najviše vla
stitim sredstvima i dobrovoljnim radom svojih čla
nova. Društvo je svojim radom\ i povezanošću cen
tar kulturnotg i društvenog života svogai sela i oko
lice. Oni su za takav rad primjer svim ostalim 
društvima, kako se i uz objektivne poteškoće mogu 
postizavati vidljivi uspjesi, koji su ponos ne samo 
članova društva, nego i čitavog sela, a to je po
kazala i održana skupština, kojoj su uz članove 
prisustvovali i stanovnici sela. 

DVD Mirnovec. Prerra izv'eš'ajima nijo bi"» rad 
na vis'ni, jer je postojala slaba đis°ip'ina člano
va kod dolaženja na vJ3Žbe i s^ba za'n'er siranost 
stanovništva Usto je većina članova zaposlena kroz 
čitav dan izvrn mjesta, pa je time onemogućeno 
dolaženje na vj-žbe i sastanke. 

Istaknuta je neophodna potreba izgradnje va
trogasnog doma, što im mnogo ometa pravilan raz
voj. Sada imadu samo dodijeljeno zemljište i nršto 
građevnog materijala. Apeliraju na pomoć narodne 
vlasti i Podsaveza. 

Predstavnici KaMn Dr>go, Domin Vladi i No
vosel AVz osvrnuli se na čitav rad driVva i obe
ćali, ukoliko društvo samo pokaže po^olšani rad, 
da će im i Podsavez pomoći k?d i^gr dn:e d ma. 

DVD Rude ori'-azalo je n s^oj'm izvještajima 
vrlo uspješno djelovanje u p'o 'ekH godini. Tu je 
istaknuto sudjelovanje čbnova na do^rovo1 joim ra
dovima oko uređpnia dima, podizanja zgrade, vrlö 
dobrom ođa7ivan'u čbnstva na vježba i ^a^trpe, 
redov'to održavanje s^s'ana'a, posjeta rstn'in uni
štava, nastupi na ra"nm proslavama, naroč:to us-
piešna in'ervencp'a kod spasavania od poplave n 
nresecu Vpnju, gdie se uz ostale nnroč'to ist kao 
Hofer Ivan, spasivši iz bm'ice iednu ženu Opć nito 
rad društva na svim zadacima b;o je uspješan i 
može sl'^ž'ti uzorom svim osta'im duštvima. 

Predstavnici Podsaveza Branko Simuniü i Dra
gutin Kalin izrazi i su pohvalu za usp;ešno dje
lovanje toga društva, kao i pravfnoj diskusiji član
stva u korisnm pri jedio dm a, koji su bili stvarni 
i objektivni. Od svoja stran i obaćali su tom dru
štvu u granicama mogućnosti pružiti punu pomo6 
i što jače povezati se, kiko bi isti moglo svr
šavati postavljene zadatke. Ujedno im j-3 izražena 
pohvala za osvojenje II. mjesta na Podsaveznom 
takmičenju. 

DVD Galgovo iznijdo jo, da se rad kretao do
bro, iako su mogli b ti pos ignuti i veći uspjesi 
obzirom na mogućnosti. Društvo je poboljšah svoji 
tehničku opremu, ali se os'eća pomanj \anje dis i-
pline kod mkih članova Društvo je održavalo svoje 
vježbe, dolazilo na razna nastupe i posjećivalo o-
stala društva. Osjeća se pomanjkanje u kulturno» 
prosvjetnom radu. 

Predstavnici Podsaveza Stjepan Tkalčić i Vla
do Domin, kao i Alojz Novosel dali su potrebno 
smjernice za za dalji rad društva. 

Na skupštini je pohvaljeno zalaganje druga Stje
pana Sešerinca, Narodnog odbora općine Gal ovo i 
Poljoprivredne zadruge u pružanju pomoći društva. 

DVD Pavučnjak istaknulo je vidan uspjeh u po
gledu nabavke tehničke i materijalne opreme dru
štva, za što se zahvaljuje narodnoj vlasti i podršci 
Podsaveza. Nabavljeno je najnužnije, bez čega dru
štvo kao takvo ne bi moglo odgovarati svom za
datku. 

U daljnjem izlaganju spomenut je i manje vi
đan uspjeh u kulturno-političkom radu. Istaknut je 
dobar rad uprave društva, koja je ispunila sve za
datke. Na koncu je spomenuta poteškoća u tome, 
što je 90 o/o članova uposleno u Zagrebu, što uzi
ma dobar dio aktivnosti takvog članstva u radu 
društva. Osjeća se i pomanjkanje vatrogasnog spre
mišta, uslijed čega se oprema nema gdje na jednom 
mjestu sigurno spremiti, pa bi trebalo prići pripre
mama za izgradnju vatrogasnog doma. 

Budući da je isto društvo trebalo održati skup
štinu 31. I., kada ista nije održana uslijed ma
log broja članova, to je ponovna skupština odr
žana 2. II. bez predstavnika Podsaveza, koji nisu 
mogli ni tako stići usHjed vremenskih prilika. 

DVD Samobor održalo je posljednje svoiu skup
štinu u prisutnosti brojnog članstva. Osim toga skup
štini je prisustvovrao i predsjednik NO-a gradske 
općine drug Vugrnec Stanko, te referent PAZ-a i 
vatrogastva pri OUP kotara Samobor drug Novo
sel Alojz. 

Po iscrpnim izvještajima, koie su podnijeli taj
nik, komandir, blagajnik, spremištar i nadzorni od
bor, vidljivo je, da je rad društva bio plodan. Odr
žavane su redovne vježbe, moralno i materijalno 
dobro su uspiele dvije vrtne zabave na Vugrinš^a-
ku, u Podsaveznom takmičeniu osvojeno je prvo 
mjesto, dok je u područnom takmičeniu polučeno IV. 
mjesto i to s razloga, jer se osjetio manjak kod 
nekih članova u teoretskom znam'u. Na pros'avi 
Dana vatrogastva 2. V. 1953. predana su odliko-
vania mnogim članovima za njibov samoprijegoran 
rad kroz dugi njz godina. U okviru društva uspie-
šno dielnje sekcija limene glazbe, koia ie nastupila 
u svim prigodama kod Droslava, akademiia, krnrorta, 
a redovito ie održavala pokuse. Osjeta se pomanj
kanje omladina, a isto tako i materijalnih sredsta
va za nabavu glazbala. 

Ovo naše naistarije društvo, koie dugi niz go
dina usm'ešno dieluie na čelu vatrotasno or?ani-
zariie kotara, još do sada n;ie usoi^lo dobiti svoj 
vatrogasni dom i spremište, š*o mnofro ometa rad 
i čuvanie onromp. Uou^pna je zib,rala Naro^n^m od
boru gradske općine Samobor, koji je svoüm dopri
nosima pokazao nuno razumijevanje prema đru?tvu 
i glazbenoj sekciji. 

U živoj diskusiji članova imespni su svi uspje
si, a isto tako i neusoiesi, na koie se naišlo u 
protekloj godmi. Diskusüa je pravimo oeijenla sve 
proMpme društva i pokazala smjernice za uspješni
ji budući rad. 

Predsiednik NO-a gradske op*'ne, drug Sbnko 
Vugriner, pohvab'o ie rad toga društva i ni^Tovn 
važnost na očuva nüi httoVne, nodvukavši. da će 
narodna vlast i da^'e vod:H brigu o tom društvu 
i vatrogasnoj orgamzaruii. koia danas imad^ i te 
kako važnu ulogu u očuva nm narodne imovine i 
njenih zadataka za slučaj rata. 

U daliem izbnganin istaknuo jp, da ćo nared
na vlast u okviru svoiih mogućnosti pni^i'i nomoć 
za izgradnju vntro*a*n«s« doma. al" se d'^Stvo u 
prvom redu treoa oilon'ti na vlasfita sredstva u 
đobroi organizariii i z^la^anin Članstva. 

Drug Aloiz Novosel osvrnuo se u kratkim cr
tama o davam'u uzbuna, preventivnim mjerama i 
operativm'm zadacima. 

T'me su sve skuD?t;ne društava dovršpnp. a 
skupština Podsaveza pokazat će onš-'rn'1 rpz'dfat« 
rada svih društava i vatrogasne organizaoiip na 
podmčiu ko+ara Samobor. T) K. 

KUPUJEM KUČU sa gospodarskim zgradama u Sa
moboru ili okolici sa 3 do 5 jutara zemlje. —> 
Ponude u upravi »Samoborskih novina«. 
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PREDAVANJE ZA VATROGASCE U RUDAMA 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Rude — u do
govoru i sporazumu s upraviteljem Narodne škole 
— organizira popularna predavanja iz naše Narodne 
revolucije, iz naše politickjof i kulturno prošlosti, da
našnje stvarnosti i gospodarstva. Planirano je 8 
predavanja kroz 5—6 tjedana, a održat će ih mje
sni učitelji. 

Održano je već prvo predavanje 20. II. u no
vom i lijepom vatrogasnom domu. Tema je bila: 
»Drugo zasjedanje AVNOJ-a u Jajcu«. Odaziv je bio 
vrlo dobar (40 prisutnih). I ostala predviđena pre
davanja održat će se u Vatrogasnom domu, koji 
su vrijedni i agilni vatrogasci sagradili vlastitim 
snagama. On je pravi ukras čitavoga sela. 

Također su nedavno naši vrijedni vatrogasci na
pravili vrlo lijepu i ukusnu ogradu pred svojim 
»Domom«. To je zbilja za čestitanje! M. V. 

Odgovor na članak: 

„Tko je u pravu?" 
Uredništvu 

»Samoborskih novina« 
^ S a m o b o r 

U vašem listu br. 7. od 28. XI. 1953., u član
ku pod naslovom »Tko je u pravu« spominje se 
i ime moje pokojne supruge Viktorije Krznar iz 
Zagreba, vlasnice vinograda i u njemu vinograd
ske klijeti u Samoboru u ulici Maršala Tita br. 
37., da ona drži u svojoj vili prazne zatvorene 
stambene prostorije, koje bi se mogle privesti stam
benoj svrsi. 

Molim uredništvo, da istini za volju iznese u 
kojem od svojih brojeva slijedeći ispravak: 

Nije istina, da Viktorija Krznar posjeduje u 
ulici Maršala Tita ikakav stambeni objekt, a naj
manje kakvu vilu. 

Istina je, da posjedujem u ulici Maršala Tita 
br. 37. vinograd1 i u njemu jednu drvenu vinograd
sku klijet (his), koja se sastoji od jedne sobice 
i kuhinjice, bez ikakvih drugih prostorija, bez dvo
strukih prozora, bez štednjaka u kuliinjici, bez peći 
a sobici, kao i bez dimnjaka. Nema na podu izo
lacije protiv vlage, nema na tavanu betonske deke 
protiv požara i studeni, nema pitke vode a ni vode 
za pranje i mnogo drugih nedostataka. 

Čudno je, da je u članku potpisana komisija 
mogla utvrditi, da se privede moja vinogradska kli
jet u stambene svrhe, kada ta komisija nije ni bila 
u mojoj klijeti, niti je ikada itko tražio da mu 
pokažemo zatvorene prostorije imoje klijeti. 

Nadalje, od ostalih u članku »Tko je u pravu« 
imenovanih vlasnika vila u ulici Maršala Tita ni
jedna nije do danas ni blokirana, a još manje ne
kome dodijeljena za stanovanje, premda su to zi
dani objekti, svakako daleko sposobniji i prikladni
ji za stanovanje od moje drvene klijeti. Drug Du
šan Lončar, milicioner, kome su u mojoj klijeti 
dodijeljene prostorije za stanovanje, nije se još 
ove zime ogrijao u svome stanu, iako* je utrošio 
masu ogreva i novaca. On je ujedno i svjedok, 
koji već 4 mjeseca stanuje u mojoj klijeti, da je 
u tim prostorijama neodrživo! i da iste nisu za 
stanovanje. I jer ne može da izdrži radi gore na
vedenih nedostataka, zatražio je da mu se dodi
jeli stan u bilo1 kojoj u članku spomenutih vila 
u ulici Maršala Tita, ah to on ne može dobiti, a 
zašto? 

Obzirom na predzadnji pasus članka »Tko je 
u pravu« mogu samo primijetiti, da se ovakvim rje
šenjem, a da o postupku u pogledu moje pokojne 
supruge i ne govorim, ne može ni ublažiti, a ka
moli riješiti stambena kriza u Samoboru. 

Hvala na ustupljenom prostoru. 
Za pokojnu Viktoriju Krznar 

suprug Ed'uard Krznar 

Omiljelo 

planinarsko izletište 
»Šoićeva kuća« 

pod Lipovcem 

S. r or t 
Skijanje 

Ova zima, makar je mnogima radi svoje dugo
trajnosti neugodna, ipak pruža našim skijašima i 
sanjkašima mnogo veselja i radosti. Anindol, Stra-
žnik i sva okolišna brda i brežuljci puni su naše 
omladine, koja se neumorno skija i sanjka. Nakon 
uspješnog skijaškog dana, kada je nastupilo pre
ko 60 natjecatelja, održan je skijaški tečaj za po
četnike, koji je uspješno vodio Zdenko Fleis, a su
djelovalo je oko 30 omladinaca i pionira. Prošle 
nedjelje održano je natjecanje) u skijanju i sanjkanju 
pripadnika Narodne osmogodišnje škole u Samobo
ru, dok su na saveznom spustu STO »Partizana« 
na Sljemenu Samoborci postigli u jakoj konkurenciji 
vrlo lijepe uspjehe: među 53 člana postigao je naš 
Librić treće mjesto, a među 47 omladinaca. naš 
Elblinger postigao je prvo mjesto. -=• Na »Scićevoj 
kući« pod Lipovcem održana su 2 savezna tečaja 
STO »Partizana« i juniorske momčadi zagrebačkog 
»Dinama«. — Svaki tečaj trajao je prosječno tje
dan dana. 

Sve ovo pokazuje, da samoborske zin^sko'-sport
ske skupine: Skijaška sekcija Planinarsog društva 
»Japetić«, DTO »Partizan«, Narodne osmogodišnje 
škole i Škole učenika u privredi daju našem Samo
boru značaj izimsko-sportskog središta, u kojem, se 
zimski sportovi masovno razvijaju unatoč činjenici, 
da Skijaški savez Hrvatske ne vodi nikakve brige 
o samoborskim skijašima. 

IZ NOGOMETNOG KLUBA 
Brezice: »Samobor«—»Partizan« 4:1 (3:0) 
21. II. o. g. odigrana je prva prijateljska utakmi

ca seniorske momčadi NK »Samobor« u Brezicama. 
Momčad »Samobora« nastupila je u sastavu: 

Pecić (Noršić), Gaberc, Lastvčić (Brnjac), žibrat Me-
dved M., Elblinger II. (Subanović), Benić, Kranjčec, 
Medved G. (Durić), Mesić, Mogulić. — Golove su 
postigli: Mesić, Benić, Medved G. i Durić. 

Utakmica je odigrana po vrlo dobrotm terenu, 
koji je bio pokrit snijegom. Mo|mčad 'domaćina bila 
je najbolja, s kojom su do sada nogometaši Samo
bora igrah. 

IgračiN K »Samobor« ozbiljno se pripremafu za 
predstojeća takmičenja u okviru »Turnira gradova« 
i »Međupođsavezne lige«, a pođ rukovodstvom novo 
angažiranog trenera Dragutina Frankovića. Većina 
igrača ozbiljno je shvatila ove pripreme, ali još 
uvijek imade pojedinaca, koji neredovno odnosno 
nikako ne dolaze na treniranje (Sokolić, Kincl, Ga-
berc, Rudolf D., Hlastec i dr.). 

»VRATNIK« 
trgovačko poduzeće Samobor 

GRAĐANI, DOMAĆICE, IZLETNICI ! 

SLUŽITE SE NAŠOM PRODAVAONICOM BR. 14. NA TOMISLAVOVOM TRGU, KOJA JE 

OTVORENA NEDJELJOM PRIJE PODNE OD 6 DO 12 SATI SA BOGATIM ASORTIMANOM DE

LIKATESNE ROBE. 

7. III. o. g. gostuje gradska reprezentacija Sa
mobora u Varaždinu, gdje u okviru »Turnira gra
dova« odigrava prvu utakmicu sa reprezentacijom* 
građa, koju sačinjavaju igrači Hrvatsko-slovenske li
ge, klubova »Tekstilac« i »Sloboda«. 

Na put se polazi autobusom. Prijave se pri
maju u prodavaonici Narodne štampe u Perkovčevpj 
ulici 1. Cijena prevoza tamo i natrag 500 Din po 
osobi. 

Kuglanje 
Pojedinačni turnir kuglaša kotara Samobor« za

počeo je 20. II. o. g. u Samoboru. 
Sindikalna podružnica ugostiteljskih radnika pri

mila se organizacije i pojedinačnog prvenstva, što 
je pohvalno s obzirom na razvitak kuglaškog sporta 
u našem kotaru i gradu. 

Pojedinačni turnir igra se po sistemu 5 hitaca 
u punjet i 5 hitaca na čišćenje. Do sada je nastupilo 
preko 600 natjecatelja, a momentani redoslijed naj
boljih pojedinaca, je slijedeći: 

1. Marinović Dujo 56 čunjeva, 
2. Rusak August 52 cunja, 
3. Kincl Marijan 52 cunja, 
4. Citarović Jurica, 51 čunj, 
5. Župane Zvonko 50 čunjeva, 
6. Perko Krešimir 48 čunjeva, 
7. Kovačić Josip 48 čunjeva. 
Turnir traje do 20. III. o. g., a po svršetku bit 

će 10 prvoplasiranih kuglaša nagrađeno. Organiza
tor je predvidio vrlo vrijedne nagrade: sukno za 
muško odijelo, ručni sat, naliv-pero i dr. 

Interes kuglaša je velikf i očekuju se vrlo dobri 
rezultati. 

OBAVIJEST 

Uprava Prosvjetne ustanove »Narodni dom« pre
govara .sa »Kazalištem komedija« za jedno gostova
nje sa operetom »Zemlja smiješka« od Franca Le-
hara za prvu polovicu ovog mjeseca. Budući an
sambl za izvođenje te operete broji do 70 čla
nova, to će ulazne cijene obzirom na visoke režije 
biti povišene. — Mole se građani da se već sada 
predbilježe za mjesta, kako' bi uprava dobila pre
gled interesa građana za taj komad i na temelju 
toga zaključila gostovanje. Predbilježbe se primaju 
svakoga dana od 10 do 14 sati i od 16 do 18 
sati osim nedjelje u kancelariji »Narodni dom«. 

Uprava 

RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ PROŠLOG BROJA 
Vodoravno: 1. Lipovac — 8. Anatema — 9. Vavi-
lon — 10. Amin — 11 CG — 13. Akim — 15. 
Aro — 16. Aje — 17. Ada — 19. A g — 20^ 
Omorika — 22. Kalam — 23. Otiramo — 26. IK 
— 27. Tari. 

List izlazi svakog I. i 15. • mjesecu. — Cijena po
jedinom broji 10 dinara. — Tromjesečna pretplata 
60 dinara, polugodišnja 120 dinara. Tekući račun kod 
filijale Narodne banke u Samoboru broj 4I5-T-88. — 
Rukopisi se šalju na uredništvo lista Samobor, Tomi-
slavov trg zgrada gradske općine.-Glavni i odgovorni 
urednik Stanko Vugrineo, Starogradska ul. 55. — 

Tiskara »Prosvjeta" Samobor. 


